
集計結果

Ⅰ　全体(アンケート総数 1118 )

1.性別
男性 女性 未回答

533 579 6
47.7% 51.8% 0.5%

2.学年
大学1年 大学2年 大学3年 大学4年 その他 未回答

679 87 129 57 158 8
60.7% 7.8% 11.5% 5.1% 14.1% 0.7%

3.働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 回答数 1118
休日休暇 労働時間 労働環境 賃金 仕事内容 残業 社会保険

773 739 690 690 641 485 438
69.1% 66.1% 61.7% 61.7% 57.3% 43.4% 39.2%

産休育休 福利厚生 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他
409 369 346 269 217 16

36.6% 33.0% 30.9% 24.1% 19.4% 1.4%

4.就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 賃金 休日休暇 労働時間 福利厚生 産休育休

244 157 107 104 80 35 34
21.8% 14.0% 9.6% 9.3% 7.2% 3.1% 3.0%

解雇リストラ 社会保険 残業 相談窓口 退職転職 その他 未回答
21 15 10 9 6 4 292

1.9% 1.3% 0.9% 0.8% 0.5% 0.4% 26.1%

5.出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

400 453 195 11 9 50
35.8% 40.5% 17.4% 1.0% 0.8% 4.5%

大学1，2年 大学3，4年
766 186

68.5% 16.6%
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Ⅱ男女別

1.男性（アンケート総数 533 )

①.学年
大学1年 大学2年 大学3年 大学4年 その他 未回答

274 15 79 33 127 5
51.4% 2.8% 14.8% 6.2% 23.8% 0.9%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）回答数 533
休日休暇 労働時間 賃金 労働環境 仕事内容 残業 社会保険

360 347 329 322 292 250 226
67.5% 65.1% 61.7% 60.4% 54.8% 46.9% 42.4%

解雇リストラ 福利厚生 退職転職 相談窓口 産休育休 その他
186 178 145 116 103 6

34.9% 33.4% 27.2% 21.8% 19.3% 1.1%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 休日休暇 賃金 労働時間 福利厚生 解雇リストラ

101 77 49 46 39 19 11
18.9% 14.4% 9.2% 8.6% 7.3% 3.6% 2.1%

残業 社会保険 産休育休 相談窓口 退職転職 その他 未回答
6 6 6 3 2 3 165

1.1% 1.1% 1.1% 0.6% 0.4% 0.6% 31.0%

④出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

196 200 109 7 5 16
36.8% 37.5% 20.5% 1.3% 0.9% 3.0%

大学1，2年 大学3，4年
289 112

54.2% 21.0%
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2.女性（アンケート総数 579 )

①.学年
大学1年 大学2年 大学3年 大学4年 その他 未回答

403 72 50 23 28 3
69.6% 12.4% 8.6% 4.0% 4.8% 0.5%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）延べ回答数 579
休日休暇 労働時間 労働環境 賃金 仕事内容 産休育休 残業

409 388 366 359 346 302 235
70.6% 67.0% 63.2% 62.0% 59.8% 52.2% 40.6%

社会保険 福利厚生 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他
211 190 158 124 101 9

36.4% 32.8% 27.3% 21.4% 17.4% 1.6%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 賃金 休日休暇 労働時間 産休育休 福利厚生

143 75 61 52 41 28 15
24.7% 13.0% 10.5% 9.0% 7.1% 4.8% 2.6%

解雇リストラ 社会保険 相談窓口 残業 退職転職 その他 未回答
10 9 6 4 4 1 130

1.7% 1.6% 1.0% 0.7% 0.7% 0.2% 22.5%

④.出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

210 259 84 3 4 19
36.3% 44.7% 14.5% 0.5% 0.7% 3.3%

大学1，2年 大学3，4年
475 73

82.0% 12.6%
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Ⅲ学年別

1.　1，2年（アンケート総数 766 )

①性別
男性 女性 未回答

288 475 2
37.6% 62.0% 0.3%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）延べ回答数 766
休日休暇 労働時間 賃金 労働環境 仕事内容 残業 産休育休

542 524 488 478 426 317 309
70.8% 68.4% 63.7% 62.4% 55.6% 41.4% 40.3%

社会保険 福利厚生 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他
281 233 229 170 141 11

36.7% 30.4% 29.9% 22.2% 18.4% 1.4%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
労働環境 仕事内容 賃金 休日休暇 労働時間 産休育休 福利厚生

174 95 83 70 63 27 21
22.7% 12.4% 10.8% 9.1% 8.2% 3.5% 2.7%

解雇リストラ 相談窓口 残業 社会保険 退職転職 その他 未回答
17 8 6 6 4 2 190

2.2% 1.0% 0.8% 0.8% 0.5% 0.3% 24.8%

④出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

249 312 106 7 5 87
32.5% 40.7% 13.8% 0.9% 0.7% 11.4%
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2.　3，4年（アンケート総数 186 )

①性別
男性 女性 未回答

112 73 1
60.2% 39.2% 0.5%

②働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）延べ回答数 186
休日休暇 仕事内容 労働時間 労働環境 賃金 残業 社会保険

128 116 110 105 93 87 86
68.8% 62.4% 59.1% 56.5% 50.0% 46.8% 46.2%

福利厚生 解雇リストラ 産休育休 退職転職 相談窓口 その他
76 56 44 39 36 4

40.9% 30.1% 23.7% 21.0% 19.4% 2.2%

③就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？
仕事内容 労働環境 休日休暇 労働時間 福利厚生 賃金 社会保険

40 35 18 12 9 8 6
21.5% 18.8% 9.7% 6.5% 4.8% 4.3% 3.2%

育休産休 残業 解雇リストラ 退職転職 相談窓口 その他 未回答
3 2 2 1 0 2 138

1.6% 1.1% 1.1% 0.5% 0.0% 1.1% 74.2%

④出前講座は参考になったか？
大変参考に

なった
かなり参考
になった

参考になっ
た

あまり参考にな
らなかった

参考になら
なかった

未回答

62 76 35 3 0 10
33.3% 40.9% 18.8% 1.6% 0.0% 5.4%
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